



КИЇВСЬКИЙ ПОЛІТЕХНІК

ГАЗЕТА НАЦІОНАЛЬНОГО ТЕХНІЧНОГО УНІВЕРСИТЕТУ УКРАЇНИ «КИЇВСЬКИЙ ПОЛІТЕХНІЧНИЙ ІНСТИТУТ»

Безкоштовно

7 грудня 2006 року

№38 (2773)

Зустріч з радником Президента України

Робоча зустріч керівників НТУУ "КПІ" з радником Президента України О.О.Зінченком відбулася 28 листопада. Зібрались у новій залі засідань адміністративної ради університету. Науковці та політик всебічно і зацікавлено обговорили стан та перспективи розвитку сучасного наукового середовища, зокрема вузівського.

З інформацією про проект "Науковий парк "Київська політехніка" виступив проректор з наукової роботи проф. М.Ю.Ільченко. Він докладно зупинився на місії дослідницьких університетів – зокрема політехнічних: Київського, Харківського, Львівського, Донецького, що мають значний обсяг наукових тем та активно залучають студентів до наукового пошуку, – бути дієвими осередками інноваційної діяльності в Україні, джерелом інноваційної інфраструктури для створення і впровадження у виробництво високотехнологічних та конкурентоспроможних продукцій. Проректор окреслював схему наукового парку, охарактеризував компанії – учасників проекту та партнерів наукового парку, наголосив на співпраці з органами місцевої та державної влади, зокрема на доповненнях до законопроектів №9083, що знаходиться на розгляді у Верховній Раді України. Зауваження науковців-політехніків до цього документа, серед іншого, стосуються: права створювати інноваційні підприємства, надавати на правах оренди за двосторонніми угодами приміщення та апаратуру для інноваційних підприємств, права формувати статутний фонд наукового парку внесенням інтелектуальної складової, особливостей відкриття рахунків у фінустанові тощо. Також піднімалося питання про те, що інноваційні проекти, виконані на базі наукового парку, не потребують пільг і не повинні про-

ходити реєстрацію як інноваційні в загальнозначеному порядку.

Жвавий діалог, з розумінням суті справи з боку пана радника, викликало питання про засоби мотивації: що дає участь у роботі наукового парку його учасникам, які існують стимули для науковців, промислових підприємств, органів влади та ін. Учасники зустрічі дійшли згоди, що має існувати поєднання інтересів: для виробничих компаній – отримання нової конкурентоспроможної продукції з кадровим супроводженням молодими фахівцями, які мають цільову підго-

Тажко було приділено увагу діяльності консалтингових компаній, які працюють у країнах з розвинутою економікою. Роль таких структур у пілотному проекті "Науковий парк "Київська політехніка" має виконувати бізнес-інкубатор. Його фахівці здійснюватимуть моніторинг ринку, досліджуючи його актуальні потреби, відбиратимуть вітчизняні ноу-хау, що мають перспективу, патентуватимуть їх, пропонуючи споживачам придбати патент чи ввійти співзасновниками виробничої діяльності. Підсумовуючи, ректор університету

них апаратах, виділивши основні напрями, за якими успішно працюють політехніки:

- програмно-алгоритмічні та апаратні засоби обробки інформації;
- системи організації стабілізації та управління;
- системи телекомунікації;
- системи термостабілізації на основі теплових труб;
- системи енергопостачання на основі сонячних батарей;
- створення стендів, що імітують умови космосу.

Професор також розповів про результати та подальші плани співпраці з турецькими вченими за цією тематикою.

Проректор з міжнародних зв'язків проф. С.І.Сидоренко повідомив про спільні проекти НТУУ "КПІ" та вчених КНР у сфері міжнародного трансферу технологій, які вже діють та заплановані до 2008 р.

Потім О.О.Зінченко у приміщенні наукового парку оглянув стенди, макети та системи, що представляють інноваційні проекти, виконані в НТУУ "КПІ". На закінчення зустрічі політехніки висловили глибоку вдячність гостю за розуміння і підтримку ідей, які обговорювалися, та передали йому для подальшої роботи пакет документів щодо інноваційної та міжнародної діяльності НТУУ "КПІ".

У зустрічі також взяли участь Г.Б.Варламов, проректор з науково-педагогічної (навчально-виховної) роботи, Б.А.Циганок, начальник управління міжнародних зв'язків, В.С.Камаєв, генеральний директор технопарку "Київська політехніка", С.М.Шукаєв, начальник відділу міжнародних зв'язків, В.А.Барбаш, помічник проректора з наукової роботи, виконавчий директор Наукового парку "Київська політехніка" та ін.

Н.Вдовенко



товку; для науковців – впровадження ноу-хау, отримання роєлті, нарощування обсягу наукової тематики; для кафедр та інститутів – можливість навчати студентів на реальних прикладах, в реальному бізнесі, отримувати від компанії-замовників компенсацію у вигляді техніки чи обладнання; для місцевої влади – створення додаткових робочих місць високоінтелектуального характеру, надходження податків тощо.

М.З.Згуровський зауважив, що час від боротьби за пільги при виробництві товарів і наданні послуг переходить до конкуренції на ринках своєї продукції.

Декан ФАКС проф. О.В.Збруцький поінформував присутніх про основні напрями науково-технічної діяльності НТУУ "КПІ" у сфері створення мікросупутників. Він зупинився на "Проекті С" – мікросупутнику технологічного призначення та безпілотних літаль-

Наукові читання до 150-річчя з дня народження М.Б. Делоне



Виступає М.Ю.Ільченко

24 листопада 2006 року в залі засідань Вченої ради пройшли чергові наукові читання з циклу "Видатні конструктори України", приурочені до 150-річчя з дня народження Миколи Борисовича Делоне. В читаннях взяли участь викладачі, наукові співробітники, студенти НТУУ "КПІ" та інших вузів.

Видатний учений-механік, учень основоположника сучасної аеродинаміки М.С.Жуковського доктор прикладної математики, професор КПІ М.Б.Делоне (1856-1931) працював у галузі аналітичної механіки, теорії удару, теорії механізмів. Він займався вивченням коливань механічних систем, досліджував стійкість гіроскопів, винайшов ряд приладів, зокрема, еліпсограф та гіперболограф.

М.Б.Делоне – один із піонерів авіації в Україні. Він був одним із організаторів гуртка

повітроплавання при КПІ. Із цього гуртка вийшла плеяда відомих інженерів і вчених: видатний конструктор авіадвигунів О.О.Мікулін, авіаконструктори В.П.Григор'єв, брати Олександр, Іван і Євген Касьяненко, І.І.Сікорський, Генеральний конструктор ракетної техніки С.П.Корольов.

Учасників читань привітав проректор КПІ з наукової роботи член-кореспондент НАН України М.Ю.Ільченко. З доповідями виступили директор ММІ д.т.н., проф. М.І.Бобир, зав. кафедри технічної механіки ММІ, д.т.н., проф. О.І.Дубинець, кандидати технічних наук, доценти кафедри теоретичної механіки В.М.Федоров та К.Г.Левчук, науковий співробітник Державного політехнічного музею В.В.Татарчук. Теми доповідей були присвячені життєвому і творчому шляху М.Б.Делоне, його науково-технічній діяльності, його здобуткам у механіці, науково-технічній спадщині. Про роль М.Б.Делоне у становленні авіаційного інституту розповів заступник директора Державного музею авіації Я.Д.Шевченко.

За матеріалами читань планується видати збірник праць.

Інф. "КПІ"

Конференція молодих учених

1-2 грудня 2006 р. у НТУУ "КПІ" пройшла II Міжнародна конференція молодих учених та студентів "Біомедична інформати-



Б.П.Яценко

ка, медична інженерія та телемедицина (нові погляди, ідеї та факти)", організаторами якої виступили НТУУ "КПІ", НМУ ім. О.О.Богомольця, ММІФ НТУУ "КПІ", ФБТ та Міжнародний центр телемедицини.

Пленарне засідання розпочалося вступним словом декана ММІФ проф. В.П.Яценка. Із вітальним словом до учасників конференції звернулися заступник проректора з наукової роботи НТУУ "КПІ" проф. С.О.Воронов та проректор з наукової роботи Національного медичного університету ім. О.О.Богомольця професор В.Г.Коляденко. Після пленарного засідання робота конференції проходила в чотирьох секціях: "Медична кібернетика та телемедицина", "Біомедична інженерія", "Лікувально-діагностичні комплекси" та "Сучасні біомедичні технології". Усього на конференції було заслухано 77 доповідей, проведено круглий стіл "Молодь та наука сучасної України".

Інф. "КПІ"



СЬОГОДНІ В НОМЕРІ:

1 Зустріч з радником Президента України

Конференція на ММІФ

1 До 150-річчя з дня народження М.Б. Делоне

2 Гендерні проблеми у парламенті

І.М. Федоткін

Конкурс "Мирний космос"

3 "Трикутник знань" в НТУУ "КПІ"

4 Подорож дивами

Незвичайний матч на ФС

Силач з ФЕА

Читаючи накази

